

## 联合执法 综合治理

# 茶韵路茗阳阁段恢复整洁



清理不规范的广告牌 本报记者 杨长喜 摄

**信阳消息**(记者 杨长喜) 11日上午,南湾管理区贤山办事处联合市食药监、工商、消防等多家执法部门开展联合执法,对茗阳天下社区沿街进行综合治理,让道

路恢复了整洁。11日一早,记者来到茶韵路茗阳天下社区看到,茗阳菜场处,占道经营现象较为明显;临街处,出店经营现象较为普遍;沿路处,乱停乱

放也不少。不过,这些都是治理范围。9时许,联合执法队开始对这些现象进行了整治。对出店经营现象,执法人员帮助有的店主将东西收进店内,对于不配合的,则暂扣其出店物品;对占道经营的,执法人员对其进行了规范,劝其在规定区域经营;对乱停乱放的,执法人员对其进行了纠正。同时,食药监部门的执法人员对一些饭店的经营情况进行了抽查。

此次联合执法共有近百名执法人员参与,对辖区内对卫生进行地毯式清理。此次行动共出动执法宣传车9辆,发放创卫宣传册500余份,清理杂物8车,规范乱停乱放车辆200余辆,有效治理了辖区内的大环境。

## 出店经营 车辆乱停

# 新华商贸城市场环境待整治

**信阳消息**(记者 杨长喜) 11日,有市民向本报记者反映,新华商贸城市场环境脏乱差,影响居民日常生活。记者随后来到这里进行采访,发现情况确如市民所说。

当日下午3时许,记者来到新华商贸城了解情况。商贸城大门口处,两条黄色的线划出了消防通道的位置,黄线中间也写着“消防通道”的字样,再往前,一个“消防通道 严禁停车”的警示牌立着。然而,这一切都成了摆设。商贸城内基本上每条消防通道上都停满了轿车、摩托车,还有晾晒的床单、货品。因为道路被占用现象严重,市场一角因为一辆车停了下车,立即发生了拥



警示牌成摆设,消防通道上停满了车 本报记者 杨长喜 摄

堵,如果是消防车,那后果不堪设想。新华商贸城出店经营十分普遍,基本上每家商户都将商品

摆放在门口,甚至有不少商铺将腊肉等摆放在道路中间,让道路更加拥挤。一些鱼店及肉类店铺门口更是污水横流。



## 好消息:带上你家老酒来“鉴宝”

为弘扬中国酒文化,传承百年老酒,近期,将有老酒评估专家特为老酒收藏爱好者免费评估酒品价格,与此同时将在现场公平、公正、公开地以现金收购老酒。此次主要征集茅台酒(1953-2017年)及2000年以前生产的各大名酒。另:代收1993年前,老阿胶、安宫牛黄丸。

本次活动对于市民是一次千载难逢的机会,本次活动的档次高、权威性强,现场由专业团队鉴赏、评估老酒。欢迎广大市民前来交流,学习老酒知识。



活动结束后,我们将长期提供免费鉴定和收购老酒服务,电话预约,长期免费上门为当地老百姓鉴定,其他地区的加微信拍照指导鉴定。

日期:2017年4月13日~2017年4月20日 时间:8:00~18:00  
地址:信阳市中山南路47号信阳日报社广告中心  
电话:13803807080王先生 路线:公交25路信阳日报社站下车



## 肇事想逃? 查你没商量

### 我市交警连续破获两起交通肇事逃逸案

**信阳消息**(首席记者 韩蕾)目前,我市交警部门正在开展道路交通违法专项整治行动,加大了对交通肇事案的侦破力度,十日内连续成功破获了两起交通肇事逃逸案件。本报在此提醒广大驾驶员,驾车要谨慎小心,发生事故要及时拨打交警部门电话,以免触犯法律条例,造成不必要的麻烦。

#### 驾驶两轮电动车撞人逃逸 加班加点成功抓获

4月1日23时许,潢川县交警大队接到报警:县境内潢光路新胜村路段发生一起疑似交通肇事致人死亡的案件,肇事车主驾车逃逸。民警迅速出警,立即对现场及周围200米以内的路面详细勘察,在离案发现场10余米处的水沟内发现了一把有新裂痕的电动车遥控器,疑似是案发时掉落的。通过分析研究,民警初步断定这是一起交通事故致人死亡逃逸案件。

刻不容缓,潢川县交警大队立即组织警力开展调查,一方面迅速查清死者身份,一方面迅速调取周边监控查找线索。民警放弃节假日休息时间,加班加点全面开展侦破工作,该起交通肇事案件逐渐浮出水面。

犯罪嫌疑人陈某兵是潢川县春申办事处人,于4月1日晚驾驶两轮电动车在新胜村白洼组将下班步行回家的李某撞倒致死后逃逸。4月6日,在获取犯罪嫌疑人住址后第一时间,办案民警迅速实施抓捕行动,在快到犯罪嫌疑人住址的路上,将

带着口罩迎面而来的男子成功控制,经询问,该男子正是陈某兵,其面部还有新伤。在办案民警的询问下,陈某兵对其犯罪事实供认不讳。随后办案民警赶到陈某兵家中,将肇事车辆及当天所穿衣物进行扣押。目前案件正在进一步办理中。

#### 驾驶小轿车撞倒隔离护栏逃逸 罚款记分刑拘15日

无独有偶,4月8日,淮滨县公安局交警大队也破获了一起轿车肇事逃逸事件。这也是我市交警在十日内,破获的又一起交通肇事逃逸事件。

4月8日23时许,一辆小轿车将淮滨县行政新区红绿灯北侧的护栏撞倒并逃逸。事故发生后,淮滨县公安局交警大队立即组织警力全力展开调查。

4月9日上午10时,民警通过调取沿途视频监控,很快就将肇事车辆锁定,并根据肇事车辆沿途行动轨迹,迅速将肇事司机抓获。

经查,4月8日23时28分,桑某杰(淮滨县杆杆镇人)驾驶一辆车牌号为豫SKN3\*2白色大众小轿车,由南向北沿淮滨县城区乌龙大道行驶至行政新区红绿灯北侧时,将道路中心新装的隔离护栏撞倒10余米长后驾车逃逸。根据调查取证情况,淮滨县公安局交警大队依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第三项、第二款之规定,以交通肇事逃逸对桑某杰作出罚款1900元、驾驶证记12分并处以行政拘留十五日的行政处罚决定。

## 茶蓑蛾的防治技巧

信阳农林学院 李建豪

茶蓑蛾又名茶袋蛾。广泛分布河南、山东、安徽、贵州、陕西等省。为害特点:幼虫在护囊中咬食叶片、嫩梢或剥食枝干、果实皮层,造成局部茶丛光秃。防治方法:1.采花或进行茶园管理时,发现虫囊及时摘除,集中烧毁。2.尽量注意保护寄生蜂

等天敌昆虫。3.应尽量减少药剂使用。必须用药时,在3龄前幼虫盛期及时喷药。在尚未普遍发生的茶园治“发生中心”,喷湿虫囊。可选用2.5%联苯菊酯乳油2000~3000倍液,2.5%溴氰菊酯乳油4000倍液,2.5%鱼藤酮乳油300~500倍液等。